
1. Prijava 

 

 
Upisi u 1. razred osnovne škole za školsku godinu 2026./2027. provode se elektroničkim putem, 

korištenjem Nacionalnog informacijskog sustava upisa u osnovne škole. 

U Nacionalnom informacijskom sustavu za upise u osnovne škole, od 16. veljače 2026. godine 

otvorene su prijave za redovan upis u prvi razred osnovne škole, dok je predaja zahtjeva za 

redovni upis za djecu s teškoćama krenula od 2. veljače 2026. godine. 

 

 

Roditelji preko poveznice https://osnovne.e-upisi.hr/ prijavljuju svoje dijete koje je rođeno od 

1. travnja 2019. do 31. ožujka 2020. godine, dijete kojem je odgođen upis u prvi razred 

osnovne škole u prošloj školskoj godini i dijete koje iz drugih razloga nije upisano u osnovnu 

školu, a školski je obveznik. 

 

 

Roditelji će preko poveznice moći podnijeti prijavu za upis svoga djeteta u 1. razred osnovne 

škole prema sljedećim rokovima; 

o predaja zahtjeva za redovni upis za djecu s teškoćama – od 2.2. do 15.4. 

 

o predaja zahtjeva za redovni upis - od 16.2. do 15.3. 

 

o predaja zahtjeva za prijevremeni upis – od 16.2. do 31.3. 

 

o predaja zahtjeva za privremeno oslobađanje od upisa - od 16.2. do 31.3. 

 

 

 

U sustavu će roditeljima biti vidljivi opći podaci o djetetu te škola na čijoj se listi školskih 

obveznika dijete nalazi prema mjestu prebivališta, odnosno boravišta. Odmah po podnošenju 

prijave roditelji će moći odabrati mogućnosti koje im se nude u dodijeljenoj školi npr. izborne 

predmete, produženi boravak… 

Također, ako imaju razloga za to, roditelji će prilikom podnošenja prijave moći izraziti želju za 

upis u drugu školu od one kojoj dijete pripada prema upisnom području, a koji će biti odobreni 

ukoliko upis djeteta ne izaziva povećanje broja razrednih odjela utvrđenih planom upisa u 

osnovnoj školi u koju se upisuje i ne narušava optimalni ustroj rada škole te ne onemogućuje 

upis obveznicima koji pripadaju tom upisnom području. 

https://osnovne.e-upisi.hr/


Uz prijavu za redovne upise u prvi razred osnovne škole, roditelji će moći podnijeti i zahtjev za 

prijevremeni upis u 1. razred osnovne škole kao i za privremeno oslobađanje od upisa u prvi 

razred osnovne škole, prema gore navedenim rokovima. 

 

 

S obzirom da se u sustav za elektroničke upise u osnovne škole ulazi preko portala e- 

građani, roditelji koji nemaju vjerodajnice za ulazak u portal moraju se javiti školi kojoj 

pripadaju prema upisnom području koja će prijavu za upis njihovog djeteta izvršiti umjesto njih. 

 

 

 

 

 

 

2. Utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta 

 

 
Nakon prijave djeteta u sustav, obavezno je pristupanje utvrđivanju psihofizičkog stanja djeteta, 

koje provodi Stručno povjerenstvo osnovne škole za utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta 

odnosno učenika, imenovano odlukom nadležnog upravnog tijela županije. 

 

Psihofizičko stanje djeteta, odnosno učenika utvrđuje se i radi prijevremenog upisa, odgode ili 

privremenog oslobađanja od upisa u prvi razred osnovne škole, privremenog oslobađanja od 

već započetog školovanja i radi utvrđivanja primjerenog školovanja. 

Postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja djece radi upisa u prvi razred osnovne škole provodi 

se u osnovnoj školi (predbilježbe) kojoj dijete pripada prema upisnom području. 

Škola će dostaviti roditeljima točan termin predbilježbi u periodu između 16. i 20. ožujka 2026. 

godine. 

 

U slučaju da dijete ne može pristupiti utvrđivanju psihofizičkog stanja u terminu koje je 

utvrđeno rasporedom, roditelj je dužan o tome obavijestiti školu kako bi se utvrdilo drugo 

odgovarajuće vrijeme. 

Na predbilježbe dolazi dijete u pratnji roditelja. 



3. Liječnički pregled 

 
Zdravstveni pregled djece upisnika u osnovnu školu provodi se u ordinaciji Školske medicine 

na adresi Dr. V. Mačeka 48, Karlovac (stara bolnica Dubovac, 2 kat.) prema ponuđenom terminu 

koji je roditelj odabrao. 

Kod dolaska roditelji su dužni donijeti: 

• poziv sa naznačenim datumom i vremenom pregleda, 

• zdravstvenu iskaznicu, 

• cjepnu karticu ili potvrdu o primljenim cjepivima u predškolskoj dobi, 

• medicinsku dokumentaciju, ako je dijete posjeduje (oftalmolog, neuropedijatar, 

kardiolog, ortoped, psiholog, logoped i sl.), 

• laboratorijske nalaze nije potrebno vaditi prije sistematskog pregleda. 

Uputnicu za vađenje krvi i urina ( probir na anemiju, porodičnu 

hiperkolesterolemiju i proteinuriju) i upute dobiti će prilikom pregleda za upis 

u prvi razred od nadležnog školskog liječnika, 

• prije sistematskog pregleda za upis u prvi razred dijete treba obaviti i pregled 

kod svog izabranog stomatologa, te će nakon pregleda dobiti ispunjenu 

''ZUBNU PUTOVNICU'' koju mora donijeti na sistematski pregled. 

 

 

Dijete će prilikom pregleda biti cijepljeno i stoga je potrebno da ne bude natašte. 

 

 

Ukoliko roditelj ne može pristupiti pregledu djeteta u naznačeno vrijeme, molimo da 

pravovremeno obavijesti na telefon 047/411-286 ili 047/674-488, Služba školske medicine 

Karlovac. 



4. Završni koraci oko upisa 

 

 
Upisi će se provoditi nakon zatvaranja konačnih lista, gdje će roditelji u sustavu potvrditi upis. 

Naime, roditeljima se šalje poruka elektroničkom poštom da je upisnica kreirana. Roditelji će 

ispisati upisnicu iz sustava, potpisati je i priložiti (skenirati) natrag u sustav. Roditelji će to 

moći učiniti i dolaskom u školu ukoliko nemaju pristup portalu e-građani. 

 

Upis za djecu s teškoćama u razvoju kojima treba izdati rješenje o primjerenom programu 

daljnjeg školovanja obaviti će se naknadno, nakon rješavanja zahtjeva od strane Upravnog 

odjela. 

 

Nakon završetka upisnog procesa, škola će organizirati roditeljski sastanak na kojem će roditelji 

pravovremeno dobiti sve potrebne informacije o polasku njihovog djeteta u školu. 


